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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a 
értelmében a helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, 
hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a 
jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására 
jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre. 
 
A dombóvári képviselő-testület jelenleg az alábbi társulásokban vesz részt: 

1. Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 

2. Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás  

3. Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 

4. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 

5. Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 
 
A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás meglehetősen 
problémás helyeztének rendezésére a dombóvári képviselő-testület a maga részéről 
meghozta a szükséges döntéseket, még arra várunk, hogy a Magyar Államkincstár is 
bejegyezze a kérelmezett változásokat.  
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás, illetőleg Dombóvári Szociális és 
Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás és az általa fenntartott intézmény elmúlt 
évi tevékenységét külön előterjesztés taglalja.  
 
A fentiek alapján a jelen előterjesztés a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi 
Társulás, illetve a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 
2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót foglalja magában, melyek az előterjesztés 
mellékletét képezik. 
 

A „Dombóvár Térségi Szennyvízkezelésének Kiépítése” megnevezésű, KEOP-
1.2.0/2F/09-2010-0018 azonosító számú projekt a két tagból álló Dombóvár Térségi 
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás beruházásában valósult meg, a Társulás 
működése ehhez kapcsolódik. A szervezet elnöki tisztségét nem egész évben töltöttem 
be, helyettem a testület a Társulási Tanácsba új képviselőt delegált Tigelmann Péter 
személyében, aki 2018. november 19-től képviseli elnökként a Társulást. 
 

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást négy település - Dombóvár, 
Szakcs, Várong és Lápafő - alkotja. A társulás vagyonhasznosítási, illetve különböző 
koordinációs feladatokat lát el.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolók megvitatására és elfogadására. 



 
 

I. Határozati javaslat 
a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2018. évi 

tevékenységéről szóló beszámolóról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi 
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót elfogadja. 
 

II. Határozati javaslat 
a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi tevékenységéről 

szóló beszámolóról 
  
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke 
Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót a melléklet 
szerinti tartalommal elfogadja. 
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